

江苏将继续下调一般工商业电价

记者从江苏省物价局获悉,2018年以来,江苏已两次下调一般工商业电价,预计每年可为江苏一般工商业用户减少45.5亿元电费支出。

据悉,4月1日起,经江苏省人民政府同意,江苏省物价局降低“一般工商业及其它”用电类别电价每千瓦时2.29分。5月1日起,江苏省物价局再次降低“一般工商业及其它”用电类别电价每千瓦时1.97分。两次降价合计已降低一般工商

业目录电价每千瓦时4.26分,已降低一般工商业目录电价5.3%。

江苏省物价局工价处处长吴爱琴介绍,按照国家发改委相关要求并报经江苏省人民政府同意,江苏省物价局将继续下调,确保完成2018年《政府工作报告》中“一般工商业电价平均降低10%”的要求。经测算,江苏一般工商业电价平均降低10%后,一般工商业用户年可减少约85亿元电费支出。

5G 商用年收益将超万亿

2020年,5G首次全面商用即可为我国带来约1.2万亿元的巨大间接收入。记者昨天获悉,手机5G套餐包含的流量有望十倍于现在,并将让有线宽带与WiFi“退休”。

在世界移动互联网大会上,中国移动研究院副院长黄宇红披露,我国物联网已有3.8亿以上的连接,5G会带来一个极其

广阔的市场。测算显示,除了运营商收入,5G在2020年首次全面商用即可实现1.2万亿元的间接收入,2021年就能达到2.3万亿元,2022年将升至4万亿元左右。对于未来数字经济的发展,5G将成为一个重要基础。黄宇红介绍,中国移动不仅成立了5G联合创新中心,还在全国建设了14个开放实验

室,并准备发起成立5G创业基金,来支持5G的创新和创业。

中国电信综合平台公众流量事业部总经理李宇光在会上更是大胆预测,随着5G网络的铺开,其高速度和高带宽的优势,将直接打压有线宽带和WiFi的使用量。在5G时代,预计有线宽带的地盘将逐渐缩小,直至消失。



在莫斯科的公共场所,经常可以看到手拿中国品牌手机的俄罗斯人。短短几年时间,华为、联想、小米等中国手机品牌成功进入俄罗斯市场,给当地民众提供了更多样化的选择。

资料来源:人民网、新华网

七月份消费市场延续平稳发展态势

商务部市场运行司负责人15日介绍7月份我国消费市场运行情况时表示,根据国家统计局数据,7月份全国社会消费品零售总额达到30734亿元,同比增长8.8%,增速较6月份回落0.2个百分点,1—7月份累计增长9.3%。商务部监测的5000家重点企业7月份销售额同比增长4.6%。

商务部市场运行司负责人指出,7月份我国消费市场延续了平稳发展态势,主要有以下特点:

实物商品网络零售保持较快增长。1—7月全国实物商品网上零售额同比增长29.1%,较上年同期加快0.2个百分点,占社会消费品零售总额的比重达到17.3%,较上年同期提高3.5个百分点。7月当月,商务部重点监测网络零售企业销售额同比增长22.8%,增速比百货店、购物中心、超市分别高20.9、18.5和18.1个百分点。

石油及制品、日用品和通信器材等销售增速加快。7月份限额以上单位零售类值中,石油及制品销售额同比增长18.4%,较上年同期加快12.8个百分点。日用品、通信器材、服装、金银珠宝销售额同比分别增长11.3%、9.6%、8.7%、8.2%,增速较上年同期分别加快4.2、1.7、2.3和5.6个百分点。

此外,7月份消费市场还呈现出汽车类销售降幅收窄、居住类增速放缓,暑期服务消费热度上升,消费价格温和和上涨等特点。

该负责人表示,随着国民经济总体平稳向好发展,结构继续优化,质量效益稳步提升,预计消费市场进一步扩容升级的态势不会改变,后期仍将保持平稳发展。

王珂

提升业务水平 为健康保驾护航



区人民医院、区中医医院相关负责人接受市民咨询与投诉

上线嘉宾

赵凯 区人民医院副院长
杨留洪 区中医医院副院长

关注民生诉求,聚焦社会热点。8月17日上午10:00-11:00,区人民医院、区中医医院相关负责人走进政风热线节目直播室,就市民关心的热点问题

进行交流。

区人民医院今年年初成功晋升为三级综合医院,三级医院给老百姓带来哪些好处?医疗费用是否增加?

赵凯答复:从2015年开始,我院全体职工以创建三级综合医院为目标,坚持医院规模发展与内涵建设同步,进一步强化科学管理、提升服务能力。2018年2月份省卫计委组织专家对我院包括医院管理、技术水平、科教研工作、基础设

施建设、信息化建设等各项指标进行了综合考评,我院顺利晋升为三级综合医院,这也是“十三五”期间首批晋升的五家三级医院之一。医院的学科建设和发展都将进一步加强,业务水平的提升将更好的为我们健康金坛保驾护航,咱们老百姓在家门口也能享受到三级医院优质的医疗服务。同时,请大家也不用担心收费问题,我们还是按二级甲等医院的收费标准执行。

区人民医院的移址新建工程正在紧锣密鼓开展,目前建设进展情况如何?

赵凯答复:人民医院整体迁建项目是金坛区政府根据城市总体规划和滨湖新城建设规划,结合金坛经济发展的实际情况,为服务金坛、辐射周边而新建的一所集医疗、教学、科研、预防保健、康复、急救于一体的现代化三级综合医院。新建医院占地250亩、建筑面积近20万平方米、总床位1600张,由政府投资近20个亿。今年上半年已完成新医院主体结构工程;也经相关专业部门确认医疗专项设计施工图,对部分设备也完成了调研论证,进展非常顺利。预计在2020年6月份将全面投入使用,新建的人民医院将命名为

金坛第一人民医院。

东园小区的吴先生是中医院的老患者,国家号召医改,措施让患者得到更多实惠?

杨留洪答复:我院紧紧围绕公立医院改革及绩效评价要求,以“患者满意、职工幸福”为目标,通过流程改造、美化就诊环境、一人一诊室、门诊导医、饮水直供、开展一站式服务、中药临方代加工等一系列举措,为群众提供了方便快捷的基础医疗服务保障,并通过控制药品和卫生材料使用方面采取了很多强有力的措施,降低患者费用,使患者在新医改中得到更多实惠。今年以来我院人均住院费用减少600元,百元医疗服务收入(不含药品收入)卫生材料消耗及门诊均次费用均有下降,患者得到了最大的实惠。

市民王女士想做一个甲状腺的健康检查,听说中医院超声科甲状腺引进了新技术,

并有上海瑞金医院专家来坐诊,想知道具体情况?

杨留洪答复:我院超声科在普通彩超诊断的基础上,增添了甲状腺弹性超声。超声弹性成像是通过检测组织间的硬度差别,来反映病变本身的生物特性,从而为甲状腺良、恶性结节鉴别提供了一项新的无创诊断方法。同时超声科与上海交通大学附属瑞金医院超声科专家合作开展甲状腺疑难杂症会诊和超声科引导下甲状腺介入穿刺病理细胞学检查。甲状腺介入超声的开展,能进一步明确诊断,提高对良、恶性病变的鉴别能力,对临床、确定手术方案有着重要指导性意义。双管齐下,让甲状腺肿瘤细胞无处藏身,目前,我院超声科开展此项新技术,并有上海瑞金医院专家定期坐诊,欢迎广大患者咨询、提前预约。预约电话:黄医师:18362281002。

邵桢

